



## EDITAL Nº 77/2018 – INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – RETIFICAÇÃO 03

Dispõe sobre as datas e procedimentos para ingresso nos Cursos Superiores do IFC, por meio de transferência interna, externa e retorno de portadores de diploma de cursos superiores, com ingresso previsto para o segundo semestre de 2018.

### EDITAL DE TRANSFERÊNCIA INTERNA, EXTERNA E RETORNO DE PORTADORES DE DIPLOMA PARA OS CURSOS SUPERIORES DO IFC.

Onde se lê:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
07/05/2018	Publicação do Edital
21 a 25/05/2018	Período de inscrições presenciais
21 a 25/05/2018 (postada até esta data)	Período de inscrições por correio (envio por AR)
04/06/2018	Resultado preliminar dos candidatos selecionados
05 e 06/06/2018	Período para solicitação de recurso
11/06/2018	Divulgação do resultado final após a análise dos recursos
17 a 20/07/2018	Matrícula dos candidatos selecionados

Leia-se:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
07/05/2018	Publicação do Edital
21 a 29 25/05/2018	Período de inscrições presenciais
21 a 29 25/05/2018	Período de inscrições por correio (envio por AR)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

(postada até esta data)	
<b>08 04/06/2018</b>	Resultado preliminar dos candidatos selecionados
<b>11 e 12/06/2018 05-e 06/06/2018</b>	Período para solicitação de recurso
<b>15 11/06/2018</b>	Divulgação do resultado final após a análise dos recursos
<b>17 a 20/07/2018</b>	Matrícula dos candidatos selecionados

Blumenau, 24 de maio de 2018.

**JOSÉ LUIZ UNGERICH JUNIOR**  
Reitor Substituto em Exercício  
Portaria nº 499/2018, de 17/05/2018  
DOU de 18/05/2018

**FANI LUCIA MARTENDAL EBERHARDT**  
Diretora de Desenvolvimento Institucional  
Portaria Nº 3.953, de 22/12/2017  
DOU de 03/01/2018